

Шқольные ведомости

Газета Ивашкинской школы Номер 3 (24.11.2017)

Этот выпуск мы посвящаем Дню матери





многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

МАЛТЕРИ – ЭЛТО ЛТЕ, НА КОМ ФЕРЖИЛТСЯ МИР

День матери — международный <u>праздник</u> в честь <u>матерей</u>. В этот день принято поздравлять матерей, в отличие от <u>Международного женского дня</u>, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. Чествование женщины-матери имеет многовековую историю.

День Матери - относительно новый для поссиян праздник (с 1998 года).

День Матери - относительно новый для россиян праздник (с 1998 года). Он постепенно приживается в России и становится традиционным. В этот день вспоминают заслуги и бескорыстный труд матери для блага своего

ребенқа. Матери - это основа продления человеческого рода. Оля қаждого из нас мама - это самое дорогое в нашей жизни. Материнский инстинкт заложен в қаждой женщине самой природой. Становясь матерью, женщина перерождается и открывает в себе лучшие человеческие қачества: умение прощать, оберегать и заботиться, любить и защищать своего ребенқа. Самое прекрасное слово на земле — мама. Это первое слово, которое произносит человек, На всех язықах мира оно звучит одинақово нежно. На устах и в сердцах маленьких детей «мама» - это имя Божие. Быть может потому, что она — первая, самая подлинная реальность, первое, во что мы верим, первая истина, которую мы постигаем.



Моя любимая мамочка

Мою маму зовут Евгения Александровна. Она родилась и выросла на Камчатке, в нашем поселке Ивашка. Моя мама училась в нашей школе. Мама была очень хорошей ученицей, она училась на 4 и 5, и я этим горжусь и хочу учиться как мама.

Моя мама окончила два института, она знает английский и японский языки, она училась в Японии в языковой школе. У мамы много друзей, и она сама очень хороший друг. Она очень веселая и



часто шутит.

А еще она очень вкусно готовит и устраивает нам с братом и папой веселые дни рождения! В нашей семье никогда не бывает скучно!

Я хочу, чтобы моя мамочка была всегда красивой, мудрой, здоровой и веселой! Я, мой брат и мой папа очень любим нашу мамочку и от всей души поздравляем с Днем Матери!

— Диксон Дени Вовнянко 2 класс



Моя мама - лучший человек на земле

Шқольные ведомости Номер 3 (24.11.2017)

Мою маму зовут Альбина Радиковна. Моя мама добрая, ласковая, хорошая, трудолюбивая, умная. Она любит делать полезные дела, убирается, помогает мне с домашними заданиями. Мама мне всегда помогает в беде. Когда я сломала руку, мама меня отвезла в больницу, она меня утешила и сказала: «Доченька, у тебя будет всё хорошо». Я люблю свою маму, она меня понимает, бережёт. Моя мама -

лучший человек на земле! Я хочу, чтобы у мамы были успехи в работе. Поздравляю тебя, мамочка, с Фнём матери!

Настя Хамзина, ученица 3 класса





Мамина красота – в её улыбке.

Мою маму зовут Инна Николаевна. Моя мама красивая, умная, добрая. Мамина красота — в её улыбке. Её доброта заключается в том, что она мне во всём помогает. Мама учит меня уважению старших, трудолюбию. Когда я маму не слушаюсь, она становится сердитой

и начинает меня ругать, и это справедливо и правильно. А ещё мама очень вкусно готовит борщи, супы, солянку и картошку!

Я люблю тебя, мамочка!

Полина Царёва, ученица 3 класса





Моя мама – самый дорогой человек для меня.

Мою маму зовут Елена Викторовна. Я маму очень люблю. Люблю не за что-то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. Я очень горжусь и дорожу своей мамой. Ближе неё у меня никого нет. Она красивая. Люблю мамину улыбку и большие зеленые глаза, которые сверкают озорными огоньками, задорный смех, и её руки, заботливые, тёплые, дорогие мне две ладошки. Я очень благодарна маме за всё, что она делает. Оа и я всегда стараюсь ей помочь, чем могу: накрыть на

стол, приготовить ужин, помогаю с уборкой в нашем доме. Моя мама очень вкусно готовит, и я люблю помогать ей в этом. Узнаю довольно много полезного во время приготовления пищи. Мама учит меня нужным и полезным знаниям, которые пригодятся мне в жизни. Ещё я очень люблю гулять с ней — мне всегда интересно. Мы ходим в гости, в кино, просто дышим свежим воздухом. Моя мама очень добрая, хорошо ладит с людьми, все её уважают и любят. Она умеет

поддержать в трудную минуту и согреть своей теплотой, когда иногда мне бывает грустно и горько. Мама заботится о нас с братьями с самого рождения, дарит нам свою доброту, заботу, нежность и материнскую любовь. Хочу, чтобы моя мама никогда не огорчалась, всегда была радостной и весёлой, а её глаза светились, как два солнышка. Хочу, чтобы улыбка её чаще радовала меня и окружающих людей. Хочу пожелать моей маме счастья, здоровья и всего того, чего бы ей хотелось, но ещё не сбылось. Пусть сбудутся все её мечты. Ведь не только нам, детям, нужна любовь, внимание и забота — маме они нужны тоже. Форогая мама, я очень сильно тебя люблю! Я буду стараться радовать тебя каждый день своей учёбой, хорошим поведением и всегда буду помогать тебе. Мама, спасибо, что ты у меня есть!



Алёна Зубкова, ученица 6 класса



Мама - самый лучший друг на свете!

Мою маму зовут Инна Геннадьевна. Моя мама самая лучшая на свете! Я ее очень люблю. Глаза у мамы голубые, қақ морсқая волна, қоротқая стрижқа. И вообще она у меня в форме. Вместе мы занимаемся спортом: қачаем пресс, приседаем, отжимаемся и умеренно готовимся қ сдаче ТПО. Мама у меня всегда занята, поэтому я стараюсь во всем ей помогать. Работает она учителем математиқи, и её учениқи всегда успешно сдают эқзамены. Я думаю,

қаждая мама одевает, қормит и заботится о ребенке, моя мама занимается домашними делами:

готовит, убирает, стирает, зашивает. А это очень большой труд и надо очень много приложить усилий. Значит, статус мамы не настолько легок, как все думают. К каждому празднику я стараюсь маме сделать оригинальный подарок, чтоб на ее прекрасном лице появилась тёплая улыбка! Люблю я ее за то, что она у меня есть. Спасибо, мамочка, тебе за жизнь!

Шаня Костицина ученица 6 класса



















Мой самый родной человек на земле – это мама



Мой самый родной человек на земле - это моя любимая мамочка. Её зовут Лариса Евгеньевна. У мамы красивые карие глаза и замечательная улыбка, приятный голос. Моя мама умная, заботливая, справедливая, трудолюбивая. Она очень хорошая хозяйка и умеет вкусно готовить. Но мама

сильно устаёт на работе, и я ей помогаю в домашних делах. В Фень Матери я хочу пожелать



маме быть здоровой, красивой, жизнерадостной! А мы с братом будем беречь тебя, мамочка!

Антонина Жабицқая, ученица 4 қласса





Мама - ты самая лучшая на свете!

Мою любимою мамочку зовут Яна Васильевна. Моя мама — самый дорогой человек для меня. Ближе неё у меня никого нет. Я её очень люблю, люблю не за что-то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. У моей мамы красивая улыбка и добрые глаза. Она очень красивая, умная, добрая и замечательная. Мамочка очень вкусно готовит.

Мама, ты самая лучшая на свете! Я люблю тебя, мамочка! Я желаю своей маме здоровья, счастья и любви!



Без сна ночей твоих прошло немало, Забот, тревог за нас не перечесть, Земной поклон тебе, родная мама За то, что ты на белом свете есть.



Варвара Антонова, ученица 4 қласса



Моя мама - самая любимая в моей жизни!!!

Мою маму зовут Елена Николаевна. Она работает заведующей детского сада и психологом в школе.

Моя мама қрасивая, у неё светло-қоричневые волосы. Она самая любимая в моей жизни!!! Маму любит вся наша семья!



Сқазать "спасибо" - это мало,
Мы все в долгу перед Побой.
Фай Бог тебе здоровья, мама, Желанье всей родни большой.
Пвое тепло, Пвое добро,
Всегда оно нас окружает.
И станет на душе тепло,
Когда твой праздник наступает.

А. Картамышев, ученик 3 қласса





Спраздником, мама! Родная моя, Солнцем сияет улыбка твоя! И согревает это осеннее, Это озябшее воскресенье! Буду подарки тебе я дарить, Ласково буду с тобой говорить, И оставить морщинки годам На лице твоем я не дам! Оуши тепло и доброту сердечную, С подарками и яркими цветами, Любовь к тебе навеки бесконечную Фарю своей любимой милой маме!

Мы любим Вас!

Над выпуском работали: редактор Г. М. Иванова

корреспонденты Диксон-Дени Вовнянко, А. Хамзина, П. Царёва, А. Зубкова, Т. Костицина, а. Картамышев, А. Жабицкая, В. Антонова.